

# Bit Market Services

Informazione Regolamentata n. 1559-5-2015	Data/Ora Ricezione 28 Agosto 2015 13:30:01	ETFplus
---	--	---------

Societa' : PIMCO FIXED INCOME SOURCE ETFs

Identificativo : 62590

Informazione  
Regolamentata

Nome utilizzatore : PIMCON03 - xxxxxxxxxxxx

Tipologia : IRED 02

Data/Ora Ricezione : 28 Agosto 2015 13:30:01

Data/Ora Inizio : 28 Agosto 2015 13:45:02

Diffusione presunta

Oggetto : E' stato raggiunto il limite massimo di allegati alla form

*Testo del comunicato*

Vedi allegato.

---

**Il presente documento è importante e richiede attenzione immediata. Per eventuali dubbi in merito alla procedura da seguire, rivolgersi al proprio agente di borsa, direttore di banca, legale, consulente fiscale, commercialista o altro consulente finanziario indipendente. In caso di avvenuta vendita o trasferimento di tutte le azioni di PIMCO Fixed Income Source ETFs Plc, trasmettere immediatamente il presente documento all'agente di borsa, bancario o altro agente tramite il quale è stata effettuata la vendita o il trasferimento, affinché lo inoltri quanto prima all'acquirente o al cessionario. Gli Amministratori di PIMCO Fixed Income Source ETFs Plc si assumono la responsabilità in ordine alle informazioni contenute nel presente documento. Si ricorda che il presente documento non è stato esaminato dalla Central Bank of Ireland.**

**CIRCOLARE AGLI AZIONISTI DI**

**PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF  
PIMCO US Dollar Short Maturity Source UCITS ETF  
PIMCO Sterling Short Maturity Source UCITS ETF  
PIMCO Emerging Markets Advantage Local Bond Index Source UCITS ETF  
PIMCO Short-Term High Yield Corporate Bond Index Source UCITS ETF  
PIMCO Covered Bond Source UCITS ETF  
PIMCO Low Duration Euro Corporate Bond Source UCITS ETF  
PIMCO Low Duration US Corporate Bond Source UCITS ETF**  
*ciascuno un Comparto di*

**PIMCO Fixed Income Source ETFs Plc**

(Società d'investimento multicomparto, di tipo aperto, a capitale variabile e passività separate tra i Comparti, costituita con responsabilità limitata in Irlanda ai sensi della legge Companies Acts 2014, numero di registrazione 489440 e operante come organismo di investimento collettivo in valori mobiliari ai sensi dei Regolamenti delle Comunità Europee (Organismi di Investimento Collettivo in Valori Mobiliari) del 2011 e successive modifiche)

L'AVVISO DI CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA GENERALE ANNUALE DA TENERSI IN DATA 30 SETTEMBRE 2015 È RIPORTATO NELL'APPENDICE I. SE NON SI INTENDE PARTECIPARE ALL'ASSEMBLEA GENERALE ANNUALE, SI PREGA DI COMPILARE E RESTITUIRE IL MODULO DI DELEGA PERTINENTE, RIPORTATO NELL'APPENDICE II ENTRO E NON OLTRE LE ORE 15.00 DEL GIORNO 28 SETTEMBRE 2015, IN CONFORMITÀ ALLE ISTRUZIONI IN ESSO INDICATE.

**I MODULI DI DELEGA SONO RIPORTATI NELL'APPENDICE II E DEVONO PERVENIRE, ALMENO 48 ORE PRIMA DELL'ORA FISSATA PER L'INIZIO DELL'ASSEMBLEA GENERALE ANNUALE, A:**

**Cliona Kelly  
Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited,  
30 Herbert Street, Dublin 2, Ireland  
oppure  
N. fax +353-1-6036300**

**PIMCO Fixed Income Source ETFs plc - (la “Società”)**

**PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF  
PIMCO US Dollar Short Maturity Source UCITS ETF  
PIMCO Sterling Short Maturity Source UCITS ETF  
PIMCO Emerging Markets Advantage Local Bond Index Source UCITS ETF  
PIMCO Short-Term High Yield Corporate Bond Index Source UCITS ETF  
PIMCO Covered Bond Source UCITS ETF  
PIMCO Low Duration Euro Corporate Bond Source UCITS ETF  
PIMCO Low Duration US Corporate Bond Source UCITS ETF  
(i “Comparti”)**

28 agosto 2015

Gentile Azionista,

**1. Introduzione**

Come sa, PIMCO Fixed Income Source ETFs Plc (la “**Società**”) è una società d’investimento a capitale variabile e passività separate tra i Comparti, costituita come società a responsabilità limitata ai sensi del diritto irlandese e autorizzata il 9 dicembre 2010 dalla Central Bank of Ireland (la “**Banca centrale**”) **ai sensi dei Regolamenti delle Comunità Europee (Organismi di Investimento Collettivo in Valori Mobiliari) del 2011 e successive modifiche (i “Regolamenti”)**. La Società è una struttura multicomparto comprendente vari compartimenti (i “**Comparti**”), oppure, singolarmente, (un “**Comparto**”).

Salvo altrimenti richiesto dal contesto ed eccettuato quanto modificato o diversamente specificato nella presente Circolare, i termini e le espressioni in essa utilizzati avranno lo stesso significato loro attribuito nei documenti d’offerta della Società.

Gli Amministratori della Società convocheranno per il giorno 30 settembre 2015 un’Assemblea generale annuale degli Azionisti della Società nel corso della quale gli Azionisti saranno chiamati ad approvare quanto segue:

**Temi ordinari**

- (a) **Presentazione e valutazione della Relazione degli amministratori e del Bilancio per l’esercizio finanziario chiuso al 31 marzo 2015 e analisi della situazione della Società.**

Gli azionisti saranno chiamati a confermare la ricezione e a valutare la Relazione degli amministratori e il Bilancio per l’esercizio finanziario chiuso al 31 marzo 2015 (disponibile sul sito web [www.SourceETF.com](http://www.SourceETF.com)) e ad analizzare la situazione della Società.

- (b) **Conferma di PricewaterhouseCoopers quale società di revisione della Società**

Gli Azionisti saranno chiamati ad approvare la conferma di PricewaterhouseCoopers quale Società di revisione della Società.

- (c) **Conferimento agli Amministratori dell’autorizzazione a stabilire i compensi della Società di revisione**

Gli azionisti saranno chiamati ad autorizzare gli Amministratori a stabilire i compensi della Società di revisione

**Temi straordinari**

**1. Modifiche all’Atto costitutivo e Statuto della Società**

Salvo approvazione degli Azionisti e subordinatamente ai requisiti della Banca centrale, si propone di apportare le seguenti modifiche all’Atto costitutivo e allo Statuto allo scopo di inserire tutta la nuova numerazione e l’aggiornamento di rimandi e date, come appropriato.

**(a) Investimento fino al 100% del patrimonio netto in un singolo emittente (Appendice III, punto 1)**

Conformemente all'Articolo 18 (1) (d) e subordinatamente ai requisiti della Banca Centrale, è consentito investire fino al 100% del patrimonio netto di un Comparto in valori mobiliari e strumenti del mercato monetario emessi o garantiti da qualsiasi Stato membro, dai suoi enti locali, da uno Stato non membro o da organismi pubblici internazionali di cui fanno parte uno o più Stati membri tratti dall'elenco riportato nello Statuto. Ad avvenuto ricevimento dell'approvazione richiesta, si propone di modificare l'elenco allineandolo all'elenco prescritto emesso dalla Banca Centrale, includendo il Governo della Repubblica Popolare Cinese, il Governo del Brasile (a condizione che le emissioni siano investment grade) e il Governo dell'India (a condizione che le emissioni siano investment grade).

**(b) La legge Companies Act 2014 e altri riferimenti legislativi (Appendice III, punto 2)**

Ad avvenuto ricevimento dell'approvazione richiesta, si propone di modificare l'Atto costitutivo e lo Statuto riflettendo certe disposizioni derivanti dall'entrata in vigore della legge Companies Act 2014. Saranno aggiornati anche tutti i riferimenti associati e altri rimandi e riferimenti legislativi.

Si ricorda agli Azionisti che si aggiungono anche tutte le disposizioni aggiuntive alla sezione dello Statuto intitolata "**OPERAZIONI CON AMMINISTRATORI**" in quanto la legge Companies Act 2014 attualmente prevede espressamente che tali poteri e compiti possano essere esercitati unicamente se consentito ai sensi dello Statuto, o il loro uso sia stato approvato da una delibera della società in assemblea generale. Le nuove aggiunte allo Statuto fanno parte della codifica dei compiti degli amministratori ai sensi della legge sulle società irlandese. Detta codifica elimina certe ambiguità relative ai compiti spettanti agli amministratori e fornisce un punto di riferimento centralizzato ai sensi della legge sulle società irlandese affinché gli amministratori considerino i loro compiti e responsabilità rispetto alla loro posizione.

**2. Modifica alla politica di investimento di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF (Appendice IV, punto 1)**

Subordinatamente all'approvazione degli Azionisti di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF e ai requisiti della Banca centrale, la Politica di investimento di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF sarà modificata in modo da disporre che il comparto potrà investire fino a un terzo delle sue attività in posizioni valutarie non denominate in EUR e in titoli a reddito fisso non denominati in EUR, che in generale avranno una copertura sull'EUR. La validazione del Supplemento aggiornato da parte della Banca centrale è prevista per il 6 ottobre 2015 e la variazione avrà effetto a partire dal 7 ottobre 2015.

**3. Commissioni e spese**

I costi legali e amministrativi della redazione e attuazione delle modifiche proposte allo Statuto della Società saranno a carico del Gestore della stessa, PIMCO Global Advisors (Ireland) Limited.

**4. Approvazione degli azionisti**

L'adozione delle Delibere ordinarie relative alla conferma della nomina di PricewaterhouseCoopers quale Società di revisione della Società e l'autorizzazione degli Amministratori a stabilire il compenso dei revisori richiedono il voto a favore della maggioranza degli Azionisti della Società, che consiste di almeno il cinquanta per cento (50%) del numero totale di voti espressi di persona o per delega nell'Assemblea generale annuale degli Azionisti della Società.

Ai fini dell'approvazione della Delibera ordinaria relativa alla modifica della Politica di investimento di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF, è necessario il voto favorevole della maggioranza degli Azionisti di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF, costituita da almeno il cinquanta per cento (50%) del totale dei voti espressi dai soggetti presenti di persona o per delega.

L'adozione delle proposte di modifica all'Atto costitutivo e Statuto della Società richiede l'approvazione di una Delibera straordinaria da parte della maggioranza degli Azionisti della Società costituita da almeno il

settantacinque per cento (75%) del totale dei voti espressi dai soggetti presenti in persona o per delega e votanti all'Assemblea generale annuale degli Azionisti della Società.

Il quorum per l'Assemblea generale annuale è pari a due Azionisti presenti (in persona o per delega). Qualora entro trenta minuti dall'ora stabilita per l'Assemblea generale annuale non fosse presente il quorum, l'assemblea sarà aggiornata allo stesso giorno della settimana successiva, alla stessa ora e nello stesso luogo, oppure al giorno e all'ora e nel luogo diversi eventualmente determinati dagli Amministratori.

Qualora fosse intestatario di Azioni della Società, unitamente alla presente Circolare riceverà un modulo di delega. La preghiamo di leggere le note stampate sul modulo di delega che forniscono le istruzioni per la relativa compilazione e di restituirci quindi il modulo stesso. **Per essere valido, il Suo modulo di delega deve pervenire almeno 48 prima dell'ora stabilita per l'Assemblea generale annuale e pertanto entro e non oltre le ore 15.00 del giorno 28 settembre 2015 (ora irlandese).** Potrà partecipare e votare all'Assemblea generale annuale anche nel caso in cui abbia nominato un delegato.

## 5. Borsa valori irlandese

Gli Amministratori della Società hanno richiesto e ottenuto l'approvazione della presente Circolare dalla Borsa valori irlandese.

## 6. Raccomandazione

Riteniamo che le delibere proposte siano nel migliore interesse degli Azionisti nel loro complesso e La invitiamo pertanto a votare a favore delle proposte, le quali non modificano il valore dei Suoi investimenti.

Proponiamo che le modifiche proposte allo Statuto della Società sopra illustrate siano approvate nel corso dell'Assemblea generale annuale della Società, nel quadro dei Temi straordinari all'ordine del giorno, dopo la discussione dei Temi ordinari all'ordine del giorno. **In caso di dubbi in merito alle decisioni da assumere, Le raccomandiamo di rivolgersi ai Suoi consulenti fiscali e legali.**

Gli Azionisti potranno continuare a richiedere il rimborso, a titolo gratuito, dei loro investimenti nella Società in qualunque Giorno di negoziazione in conformità alle disposizioni indicate nel Prospetto informativo della stessa.

## 7. Modifiche al Prospetto informativo della Società

Desideriamo inoltre cogliere quest'opportunità per comunicarLe che in caso di approvazione della delibera di modifica dello Statuto della Società, il Prospetto informativo della stessa, inclusi i Supplementi relativi ai Comparti, sarà aggiornato allo scopo di riflettere le modifiche apportate, ove necessario. Una volta aggiornato, il Prospetto informativo modificato potrà essere ottenuto presso la sede legale della Società oppure contattando l'Agente amministrativo.

Si ricorda agli Azionisti di PIMCO Emerging Markets Advantage Local Bond Index Source UCITS ETF, PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF, PIMCO Sterling Short Maturity Source UCITS ETF e PIMCO US Dollar Short Maturity Source UCITS ETF che i Supplementi saranno modificati per includere il riferimento a Fitch per ogni rating creditizio comunicato attualmente. La dichiarazione relativa al caso in cui un titolo abbia un rating assegnato da una sola agenzia di rating riconosciuta deve essere cancellata dal seguente elenco di Comparti.

- PIMCO Emerging Markets Advantage Local Bond Index Source UCITS ETF
- PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF

Si ricorda agli Azionisti di PIMCO Sterling Short Maturity Source UCITS ETF che il Termine ultimo di negoziazione e il Termine ultimo di regolamento (secondo la definizione nel Supplemento) diverranno le ore 16.00, ora irlandese (nel relativo Giorno di negoziazione, secondo la definizione nel Supplemento). La validazione del Supplemento aggiornato da parte della Banca centrale è prevista per il 6 ottobre 2015 e la variazione avrà effetto a partire dal 7 ottobre 2015.

Si ricorda agli Azionisti di PIMCO Low Duration US Corporate Bond Source UCITS ETF che il Termine ultimo di negoziazione e il Termine ultimo di liquidazione (secondo la definizione nel Supplemento) diverranno

le 17.00, ora irlandese (nel relativo Giorno di negoziazione, secondo la definizione nel Supplemento). La validazione del Supplemento aggiornato da parte della Banca centrale è prevista per il 6 ottobre 2015 e la variazione avrà effetto dal 7 ottobre 2015.

Gli azionisti di PIMCO Low Duration US Corporate Bond Source UCITS ETF e PIMCO Low Duration Euro Corporate Bond Source UCITS ETF devono ricordare che la rinuncia del Gestore alla commissione, in misura pari allo 0,10% annuo, si estenderà sino al 3 novembre 2016. La rinuncia alla commissione scadrà il 3 novembre 2016.

## **8. Avviso di convocazione e Moduli di delega**

I dettagli delle delibere specifiche che gli Azionisti sono chiamati ad approvare sono illustrati nell'Avviso di convocazione e nei Moduli di delega allegati alla presente Circolare.

Alla presente Circolare sono allegati i documenti seguenti:

1. Avviso di convocazione dell'Assemblea generale annuale della Società da tenersi alle ore 15.00 del giorno 30 settembre 2015 presso la sede di Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited, 30 Herbert Street, Dublin 2, Irlanda (Appendice I);
2. Un Modulo di delega che Le consente di esprimere il Suo voto a mezzo delega (Appendice II);
3. Estratti delle proposte di modifica all'Atto costitutivo e allo Statuto della Società (Appendice III);
4. Estratto della modifica proposta al Supplemento di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF (Appendice IV);
5. Bilancio della Società sottoposto a revisione, redatto per l'esercizio finanziario chiuso al 31 marzo 2015, corredato dello stato patrimoniale di ogni Comparto della Società.

Qualora fosse impossibilitato a partecipare all'Assemblea generale annuale ma desiderasse esercitare il Suo diritto di voto, compili il Modulo di delega allegato e lo restituisca a:

Cliona Kelly  
Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited,  
30 Herbert Street,  
Dublin 2,  
Irlanda

Per essere validi, i moduli di delega devono pervenire all'indirizzo sopra indicato oppure al numero di fax +353-1-6036300 almeno 48 ore prima dell'ora fissata per l'inizio dell'Assemblea generale annuale.

Per eventuali domande in merito, gli Azionisti possono rivolgersi al loro consulente finanziario, al rappresentante della Società nominato per il paese specifico oppure all'Agente amministrativo. L'Agente amministrativo può essere contattato via e-mail all'indirizzo [PimcoTeam@bbh.com](mailto:PimcoTeam@bbh.com) oppure telefonicamente ai numeri seguenti:

Lussemburgo +352 4740 66 7100

Dublino +353 1 241 7100

Hong Kong +852 3971 7100

Boston +1 617 310 7100

Distinti saluti,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Craig Berger". The signature is fluid and cursive, with a long horizontal stroke extending to the right.

Amministratore,  
In nome e per conto di  
PIMCO Fixed Income Source ETFs plc

## APPENDICE I

### Avviso di convocazione di Assemblea generale annuale

**PIMCO FIXED INCOME SOURCE ETFs PLC**  
(la “Società”)

**PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF**  
**PIMCO US Dollar Short Maturity Source UCITS ETF**  
**PIMCO Sterling Short Maturity Source UCITS ETF**  
**PIMCO Emerging Markets Advantage Local Bond Index Source UCITS ETF**  
**PIMCO Short-Term High Yield Corporate Bond Index Source UCITS ETF**  
**PIMCO Covered Bond Source UCITS ETF**  
**PIMCO Low Duration Euro Corporate Bond Source UCITS ETF**  
**PIMCO Low Duration US Corporate Bond Source UCITS ETF**  
(i “Comparti”)

**CON IL PRESENTE AVVISO DI CONVOCAZIONE SI INDICE** l’Assemblea generale annuale degli Azionisti della Società da tenersi alle ore 15.00 del giorno 30 settembre 2015 presso Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited, 30 Herbert Street, Dublin 2, Irlanda, con il seguente ordine del giorno:

#### *Temi ordinari*

1. Presentazione e valutazione della Relazione degli amministratori e del Bilancio per l’esercizio finanziario chiuso al 31 marzo 2015 e analisi della situazione della Società.
2. Conferma di PricewaterhouseCoopers quale società di revisione della Società;
3. Conferimento agli Amministratori dell’autorizzazione a stabilire i compensi della società di revisione;

#### *Temi straordinari*

4. Approvazione delle modifiche allo Statuto relative all'elenco di emittenti.
5. Approvazione delle modifiche all'Atto costitutivo e allo Statuto derivanti dall'entrata in vigore della legge Companies Act 2014 e aggiornamenti di altri riferimenti legislativi.
6. Ai soli Azionisti di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF sarà chiesto di approvare una modifica alla Politica di investimento del Supplemento del Comparto.
7. Varie ed eventuali.



---

In nome e per conto di  
Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited  
Segretario

Addì, 28 agosto 2015

## APPENDICE II

**Nota: un Azionista avente il diritto di partecipare e votare all'assemblea suddetta ha facoltà di nominare un delegato, o più delegati, a partecipare e votare in sua vece. Un delegato non deve essere necessariamente Azionista.**

### MODULO DI DELEGA

#### PIMCO FIXED INCOME SOURCE ETFs PLC (la "Società")

Il sottoscritto/I sottoscritti\* \_\_\_\_\_

di \_\_\_\_\_

in qualità di Azionista/Azionisti\* della suddetta Società con il presente nomina/nominano il Presidente o, in sua assenza,

\_\_\_\_\_ di \_\_\_\_\_

suo/loro\* delegato affinché voti a suo/loro\* nome, nel modo di seguito indicato, nel corso dell'Assemblea generale annuale della Società da tenersi presso la sede legale della stessa, c/o Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited, 30 Herbert Street, Dublin 2, Irlanda, il giorno 30 settembre 2015 alle ore 15.00 e a un eventuale relativo aggiornamento.

Firmato \_\_\_\_\_

Addì \_\_\_\_ \_\_\_\_\_ 2015

(\*eliminare la parte appropriata)

#### PER CONSIDERAZIONE ED ESAME

Ricevere e considerare la Relazione degli amministratori e il Bilancio per l'esercizio finanziario chiuso al 31 marzo 2015, ed esaminare l'attività della Società.

#### DELIBERE ORDINARIE

**A favore/Sì      Contro/No**

1. Conferma di PricewaterhouseCoopers quale Società di revisione della Società.		
2. Conferimento agli Amministratori dell'autorizzazione a stabilire i compensi della Società di revisione.		

#### DELIBERA STRAORDINARIA

(richiedente l'approvazione del 75% degli Azionisti votanti)

**A favore/Sì      Contro/No**

1. Approvazione delle modifiche allo Statuto relative all'elenco di emittenti.		
2. Approvazione delle modifiche all'Atto costitutivo e allo Statuto derivanti dall'entrata in vigore della legge Companies Act 2014 e aggiornamenti di altri riferimenti legislativi.		

**DELIBERA ORDINARIA DEGLI AZIONISTI DI PIMCO EURO SHORT MATURITY SOURCE UCITS  
ETF**

	<b>A favore/Sì</b>	<b>Contro/No</b>
1. Approvazione della modifica alla Politica di investimento come descritto nell'Appendice IV.		

## **Note al Modulo di delega**

1. Due Soci, presenti in persona o per delega, aventi diritto di voto costituiranno un quorum per tutte le finalità. Qualora entro trenta minuti dall'ora stabilita per l'Assemblea generale annuale non fosse presente il quorum, l'assemblea sarà aggiornata allo stesso giorno della settimana successiva, alla stessa ora e nello stesso luogo, oppure al giorno e all'ora e nel luogo diversi eventualmente determinati dagli Amministratori. Un Socio avente il diritto di partecipare e votare all'eventuale assemblea aggiornata ha facoltà di nominare un delegato a partecipare, parlare e votare in sua vece; tale delegato non deve essere necessariamente Socio della Società. Il presente avviso sarà ritenuto costituire debito avviso di qualsiasi siffatta assemblea aggiornata ai sensi dello Statuto della Società.
2. Un Socio può nominare un delegato a sua scelta. In caso di effettuazione della nomina, inserire il nome dei soggetti nominati quali delegati nello spazio apposito. La persona incaricata di fungere da delegato non deve essere necessariamente un Azionista.
3. Se il delegante è una persona giuridica, il presente modulo deve recare il Timbro aziendale o essere firmato per mano di un funzionario o legale debitamente autorizzato a tal fine.
4. In caso di Co-azionisti, la firma di un Azionista sarà sufficiente, ma dovranno essere specificati i nomi di tutti i Co-azionisti.
5. In caso di restituzione del presente modulo senza indicazioni circa la scelta di voto del delegato, quest'ultimo voterà o si asterrà dalle votazioni a sua discrezione.
6. Per essere valido, il presente modulo deve essere compilato e fatto pervenire, a mezzo corrispondenza o via fax, all'attenzione di [Cliona Kelly], Brown Brothers Harriman Fund Administration Services (Ireland) Limited, 30 Herbert Street, Dublin 2, Irlanda, oppure inviato al numero di fax +353-1-6036300 almeno 48 ore prima dell'ora fissata per l'Assemblea generale annuale o assemblea aggiornata.
7. Per eventuali domande relative alle informazioni fornite nella presente Circolare, La invitiamo a rivolgersi a PIMCO Shareholder Services ai numeri seguenti: (Europa) +353-1-241-7100, (Asia) +852-3971-7100 o (Americhe) +1 617-310-7100. In alternativa,, può contattarci via e-mail all'indirizzo: [PIMCOteam@bbh.com](mailto:PIMCOteam@bbh.com)

### APPENDICE III

Di seguito sono riportati gli estratti pertinenti dello Statuto della Società che evidenziano le relative modifiche proposte barrando e sottolineando il testo interessato. La numerazione, i riferimenti legislativi e i rimandi nello Statuto saranno modificati di conseguenza.

<b>Legenda</b>
<u>Testo inserito</u>
<del>Testo eliminato</del>

#### **1. Modifiche allo Statuto relative all'elenco di emittenti.**

Modifica dell'Articolo 18.01 (d):

“ (d) Subordinatamente all'autorizzazione della Banca Centrale, ciascun Comparto potrà investire fino al 100% del suo patrimonio netto in valori mobiliari e strumenti del mercato monetario emessi o garantiti da qualsiasi Stato membro, dai suoi enti locali, da uno Stato non membro o da organismi pubblici internazionali ai quali appartengono uno o più Stati membri, tratti dall'elenco seguente:

Paese membro dell'OCSE (a condizione che le emissioni pertinenti siano investment grade)

Governo di Singapore

Banca Europea per gli Investimenti

Banca Europea per la Ricostruzione e lo Sviluppo

Società Finanziaria Internazionale

Fondo Monetario Internazionale

Euratom

Banca Asiatica di Sviluppo

Consiglio d'Europa

Eurofima

Banca Africana di Sviluppo

Banca Mondiale

Banca Internazionale per la Ricostruzione e lo Sviluppo

Banca Interamericana di Sviluppo

Unione Europea

Banca Centrale Europea

US Federal National Mortgage Association

US Federal Home Loan Mortgage Corporation

US Government National Mortgage Association

US Student Loan Marketing Association

US Federal Home Loan Bank

US Federal Farm Credit Bank

US Tennessee Valley Authority

Straight - A Funding LLC

Governo della Repubblica Popolare Cinese

Governo del Brasile (a condizione che le emissioni siano investment grade)

Governo dell'India (a condizione che le emissioni siano investment grade)

**2. Modifiche derivanti dalla legge Companies Act 2014 e modifiche di riferimenti legislativi nell'Atto costitutivo e nello Statuto.**

**1. La Clausola 3.00 dell'Atto costitutivo sarà modificata come segue:**

“3.00 L'unico obiettivo della Società è l'investimento collettivo in valori mobiliari e altre attività finanziarie liquide, in combinazione o separatamente, ai quali si fa riferimento nel Regolamento ~~45-68~~ delle Comunità Europee (Organismi di investimento collettivo in valori mobiliari) del 2011 e successivi eventuali modifiche, consolidamenti o sostituzioni effettuati di volta in volta (i “Regolamenti”) di capitale a raccolta pubblica, e la Società opera attenendosi al principio di diversificazione del rischio. La Società può adottare qualsiasi misura ed effettuare qualsiasi operazione ritenuta utile per il raggiungimento e lo sviluppo del suo obiettivo unico, nell'intera misura consentita dai Regolamenti e da qualsiasi comunicazione relativa a OICVM pubblicata di volta in volta dalla Central Bank of Ireland (“Comunicazioni”), compresi i poteri elencati qui di seguito. La Società non può modificare il suo obiettivo o i suoi poteri in qualsiasi modo che ne farebbe decadere la qualificazione quale Organismo di investimento collettivo in valori mobiliari ai sensi dei Regolamenti.”

**2. La seguente modifica sarà apportata in tutto l'Atto costitutivo e lo Statuto:**

**“COMPANIES ACTS 1963—2013 ACT 2014”**

**3. La sezione contenente le definizioni nello Statuto sarà modificata come segue:**

“Legge” “Act” Companies ~~Acts 1963—2013~~ Act 2014 e qualsiasi modifica, consolidamento, emendamento o nuova promulgazione della stessa in vigore al momento.”

“Timbro aziendale un timbro tenuto dalla Società in conformità alle disposizioni ~~Sezione 3 della Companies (Amendment) Legge, 1977.~~”

“Registro il registro tenuto da o per conto della Società, nel quale sono elencati i nomi degli Azionisti della Società o, nel caso di emissione di warrant su azioni, le informazioni necessarie per la registrazione ai sensi della ~~Sezione 118 Legge Companies, 1963~~ riguardo a warrant su azioni.”

“Delibera Straordinaria una delibera straordinaria della Società o degli Azionisti di un Comparto o di una Classe in assemblea generale approvata in conformità alla Sezione 191 (2) della Legge.”

**4. L'Articolo 2.01 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“2.01 ~~I regolamenti contenuti nella Parte 1 della Tabella A nella Prima Appendice alla Legge non si applicheranno.~~”

Le Sezioni 65, da 77 a 81, 95(1)(a), 95(2)(a), da 96(2) a (11), 124, 125(3), 144(3), 144(4), 148(2), 155(1), 158(3), da 159 a 165, 178(2), 182(2), 182(5), 183(3), 186(c), 187, 188, 218(3), 218(5), 229, 230, 338(6), 618(1)(b), 1090, 1092 e 1113 della Legge non si applicheranno alla Società.”

**5. L'Articolo 4.05 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“4.05 Subordinatamente a quanto contenuto nel presente documento ~~e alla Legge~~, gli Amministratori potranno assegnare ed emettere Azioni della Società alle persone, secondo i termini e le condizioni e nel momento e nel modo che essi riterranno opportuno. Le Azioni saranno divise tra i Comparti, e potranno essere ulteriormente divise tra le Classi stabilite di volta in volta dagli Amministratori, e tali Comparti e Classi avranno il nome e la designazione stabilito di volta in volta dagli Amministratori. Al momento o prima dell'assegnazione di qualsiasi Azione, gli Amministratori stabiliranno la Classe o il Comparto al quale sono destinate tali Azioni. Tutte le somme dovute per il pagamento di un'Azione (compresi, ma non limitatamente, le somme dovute per la sottoscrizione e il rimborso e i relativi dividendi) saranno pagate nella valuta di designazione dell'Azione o in altra o altre valute eventualmente stabilite di volta in volta dagli Amministratori in generale o riguardo a un particolare Comparto o Classe. Ai fini del voto, Classi di Azioni diverse non saranno trattate come Classi separate a meno che la questione sottoposta al voto non costituisca eventualmente una variazione o abrogazione dei diritti della Classe pertinente.”

**6. L'Articolo 4.10 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“4.10 ~~Subordinatamente alla Legge~~ La Società con Delibera Straordinaria può ridurre di volta in volta il suo capitale azionario.”

**7. L'Articolo 21.01 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“21.01 Tutte le questioni trattate in un'assemblea generale straordinaria saranno ritenute straordinarie, ~~e anche~~. Tutte le questioni trattate in un'assemblea generale annuale saranno anch'essere ritenute straordinarie, fatta eccezione per l'esame dei conti e del bilancio e i rendiconti finanziari regolamentari della Società nonché le relazioni degli Amministratori e la relazione della Società di revisione e l'incarico a quest'ultima e su detti rendiconti finanziari e la relazione degli Amministratori, l'esame da parte dei Soci dell'attività della Società, la nomina della Società di revisione e la determinazione del compenso della Società di revisione.”

**8. L'Articolo 21.06 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“21.06 In qualsiasi assemblea generale, una delibera presentata per la votazione dell'assemblea sarà decisa per alzata di mano, a meno che prima o al momento della dichiarazione del risultato dell'alzata di mano non sia chiesta una votazione a scrutinio segreto ~~da~~. I soggetti autorizzati a chiedere una votazione a scrutinio segreto sono specificamente il Presidente, e qualsiasi Socio almeno tre Soci presenti di persona o per delega, qualsiasi Socio che rappresenti non meno del 10% dei diritti di voto totali di tutti i Soci della Società aventi diritto al voto nelle assemblee, e qualsiasi Socio detentore di Azioni che conferisca il diritto al voto all'assemblea, a patto che per tali Azioni sia stata pagata una somma complessiva pari a non meno del 10% della somma complessiva pagata per le Azioni che conferiscono tale diritto. A meno che non sia chiesto tale scrutinio segreto, una dichiarazione del presidente che una delibera è stata approvata, o approvata all'unanimità, o da una maggioranza particolare, o bocciata, o non approvata da una maggioranza particolare, e un'annotazione a tale

effetto nel registro contenente il verbale delle procedure della Società costituirà prova conclusiva del fatto senza prova del numero o della proporzione dei voti registrati a favore o contro tale delibera.”

**9. L'Articolo 22.07 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“22.07 Lo strumento di delega sarà redatto per iscritto (in forma elettronica o altro) per mano del delegante o del suo legale debitamente autorizzato per iscritto, o, qualora il delegante sia una società, con il timbro aziendale o redatto per mano di un funzionario o legale autorizzato a tale scopo. Uno strumento di delega sarà in qualsiasi forma abituale o nella forma eventualmente approvata dagli Amministratori SEMPRE A CONDIZIONE CHE detta forma consenta all'Azionista di scegliere se autorizzare il suo/la sua delegato/a a votare a favore o contro ciascuna delibera.”

**10. Allo Statuto nella sezione intitolata “OPERAZIONI CON AMMINISTRATORI” sarà aggiunto quanto segue**

“24.13 A un Amministratore è espressamente consentito (agli scopi della sezione 228(1) (d) della Legge) di utilizzare la proprietà o le informazioni della Società subordinatamente alle condizioni eventualmente approvate dal consiglio o a condizioni che possano essere state approvate ai sensi di tale autorità eventualmente delegata dal consiglio conformemente al presente Statuto.

24.14 Nulla di quanto contenuto nella Sezione 228(1) (e) della Legge limiterà un Amministratore dall'assumere qualsiasi impegno che sia stato approvato dal consiglio o ai sensi dell'autorità delegata dal consiglio conformemente al presente Statuto. Ciascun Amministratore sarà tenuto a ottenere la previa approvazione del consiglio prima di assumere qualsiasi impegno consentito dalle Sezioni 228(1) (e)(ii) e 228(2) della Legge.”

**11. L'Articolo 31.09 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“31.09 Su dividendi o altri importi dovuti ad Azionisti non maturerà alcun interesse a carico della Società. Tutti i dividendi non riscossi e altre somme pagabili come summenzionato potranno essere investiti o utilizzati in altro modo a vantaggio del Comparto pertinente, fino a che non siano stati reclamati. Il pagamento da parte della Società di qualsiasi dividendo non reclamato o altra somma pagabile rispetto a un'Azione in un conto separato non farà della Società un fiduciario a tale riguardo. Subordinatamente alla ~~Sezione 307 Legge Companies 1963~~, qualsiasi dividendo non reclamato dopo sei anni dalla prima data tra quelle in cui è diventato pagabile per la prima volta o la Società è stata liquidata, decadrà automaticamente e sarà incamerato dal Comparto pertinente, senza che sia necessaria alcuna dichiarazione o altra azione da parte della Società.”

**12. L'Articolo 34.03 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“34.03 Un bilancio patrimoniale di ciascun Comparto sarà redatto in ogni Data di Contabilizzazione e presentato alla Società all'assemblea generale annuale ogni anno; tale bilancio conterrà un riepilogo generale dello stato patrimoniale di ciascun Comparto. Il bilancio di ciascun Comparto sarà corredato di una relazione degli Amministratori riguardante la situazione finanziaria e la condizione della Società e del Comparto pertinente, e l'importo (se applicabile) che essi hanno accantonato o propongono di accantonare a riserva, insieme a un conto economico. ~~Il bilancio di ciascun Comparto e il conto economico~~ bilancio regolamentare della Società insieme alla relazione degli Amministratori sarà firmato per conto degli Amministratori da almeno due Amministratori. La

relazione della Società di revisione sarà allegata al bilancio di ciascun Comparto. La relazione della Società di revisione sarà letta nell'assemblea generale annuale.”

**13. L'Articolo 35.04 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“35.04 Una persona diversa da un Revisore dimissionario non potrà essere nominata Revisore in un'assemblea generale annuale a meno che non sia stata notificata l'intenzione di nominare detta persona alla sede del Revisore da parte di un Azionista della Società non meno di ventotto giorni prima dell'assemblea generale annuale e gli Amministratori invieranno una copia di tale notifica al Revisore dimissionario e ne informeranno i Soci in conformità alla ~~Sezione 142 Companies-Legge, 1963.~~”

**14. L'Articolo 35.09 dello Statuto sarà modificato come segue:**

“35.09 La relazione della Società di revisione agli Azionisti riguardo ai conti certificati della Società dichiarerà se a parere dei Revisori ~~il bilancio e il conto economico i rendiconti finanziari regolamentari della Società~~ e (qualora la Società abbia sussidiarie o società associate e presenti conti di gruppo) i conti di gruppo a loro parere diano un quadro equo e veritiero della situazione degli affari della Società e dei suoi utili e perdite nel periodo in questione.”

**15. L'Articolo 38.01 (i) dello Statuto sarà modificato come segue:**

“38.01 (i) Chiunque sia o sia stato un Amministratore o Amministratore alternativo o Segretario o impiegato della Società, e i suoi eredi, amministratori ed esecutori, saranno manlevati e protetti da eventuali danni a valere sulle attività e gli utili della Società da e nel rispetto di qualsiasi azione, costo, debito, reclamo, richiesta, domanda, procedimenti legali, procedimenti giudiziari, ingiunzione, addebito, perdita, danno, spesa, passività o obblighi di qualsiasi genere eventualmente sostenuti dalla persona o dai suoi eredi, amministratori o esecutori, o sostenuti per qualsiasi contratto stipulato o atto effettuato, partecipato o omesso in virtù dell'essere o essere stato un Amministratore, Segretario o impiegato, a condizione che per quanto consentito dalla Legge tale manleva non si estenderà a nulla di quanto summenzionato se sostenuto o incorso a seguito di qualsiasi frode, ~~negligenza~~, mancata osservanza di doveri, violazione di fiducia o mancanza intenzionale della persona in questione nei confronti della Società e l'importo per il quale è accordata tale manleva sarà immediatamente vincolante sulla proprietà della Società e avrà la priorità come tra gli Azionisti rispetto a qualsiasi altra pretesa.

## APPENDICE IV

Di seguito sono riportati gli estratti pertinenti del Supplemento di PIMCO Euro Short Maturity Source UCITS ETF che evidenziano le relative modifiche proposte barrando e sottolineando il testo interessato.

<b>Legenda</b>
<u>Testo inserito</u>
<del>Testo eliminato</del>

1. Il paragrafo 3 della Politica di investimento di PIMCO Euro Shorty Maturity Source UCITS ETF sarà modificato come segue:

“Il Comparto ~~non~~ può investire fino a un terzo delle sue attività in posizioni valutarie non denominate in EUR e titoli a reddito fisso non denominati in EUR, e posizioni valutarie non denominate in EUR che in generale avranno una copertura sull'EUR. Le varie tecniche di gestione efficiente del portafoglio (quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo, *when-issued*, consegna differita, impegno a termine, operazioni di vendita a pronti con patto di riacquisto a termine e di acquisto a pronti con patto di rivendita a termine e di prestito di titoli) sono soggette alle limitazioni e condizioni stabilite di volta in volta dalla Banca centrale e descritte più dettagliatamente nella sezione intitolata “**Gestione efficiente del portafoglio**”. Non è possibile garantire che il Consulente per gli investimenti utilizzi con successo tali tecniche.

Fine Comunicato n.1559-5

Numero di Pagine: 18